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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θέμα: 25ος ποδηλατικός γύρος των Μεγάρων από τον Κούρο με την αρωγή 
του Δήμου Μεγαρέων – Αφιερωμένος στην Παγκόσμια Ημέρα Ποδηλάτου  

Κάθε χρόνο 3 Ιουνίου, με απόφασή του από το 2018, ο ΟΗΕ γιορτάζει την 
Παγκόσμια Ημέρα Ποδηλάτου. Στο σχετικό ψήφισμα, τα κράτη – μέλη του 
ΟΗΕ, δημόσιοι και λοιποί φορείς καλούνται να διοργανώνουν εκδηλώσεις και 
δραστηριότητες με στόχο την ανάπτυξη ποδηλατικής κουλτούρας στην 
κοινωνία και τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας.  

Ο Δήμος Μεγαρέων ανταποκρινόμενος στο αίτημα των καιρών και σύμφωνος 
ως προς το ψήφισμα του ΟΗΕ, για τη φετινή χρονιά, επέλεξε να στηρίξει την 
πολυετή προσπάθεια της Εθελοντικής Ομάδας Μεγάρων «Ο Κούρος» και να 
σταθεί αρωγός στον 25ο ποδηλατικό γύρο των Μεγάρων που θα 
πραγματοποιηθεί στις 26 Μαΐου 2024. Στις 9:30 π.μ. παιδιά  και ενήλικοι 
ποδηλάτες θα συγκεντρωθούν για την εκκίνηση στα γραφεία του Ομίλου στον 
«Φόρο». Ο τερματισμός θα λάβει χώρα στην κεντρική πλατεία Μεγάρων. Με 
βασικό σύνθημα και μόνη προϋπόθεση συμμετοχής «Δεν ξεχνώ το κράνος», 
τη δράση θα υποστηρίξει η Τροχαία Μεγάρων και η ΛΕ.Μ.Μ. 

«Το ποδήλατο ως μέσο είναι φιλικό προς το περιβάλλον, οικονομικά προσιτό 
και απλό στη χρήση του. Πέρα από διασκέδαση, ξεγνοιασιά και ψυχαγωγία 
για τα παιδιά, στις μεγαλύτερες ηλικίες ανθρώπων το ποδήλατο αποτελεί 
βάση για έναν υγιεινό τρόπο ζωής, κίνητρο για οικονομική μετακίνηση 
προάγοντας ταυτόχρονα τον σεβασμό προς το περιβάλλον και βοηθώντας το 
κλίμα με τους ανύπαρκτους ρύπους έναντι άλλων επιλογών μετακίνησης. Η 
μεγάλη έκταση του Δήμου μας αποτελεί πλεονέκτημα για έναν ποδηλάτη 
χαρίζοντάς του απλόχερα φυσικά τοπία για ενδιαφέρουσες και συναρπαστικές 
ποδηλατικές βόλτες. Το παραλιακό μέτωπο της Νέας Περάμου, των 
Μεγάρων, της Κινέτας και του Αλεποχωρίου προσφέρονται επίσης για 
ποδήλατο. Στον προϋπολογισμό του Δήμου εντάχθηκε το Σχέδιο Βιώσιμης 
Αστικής Κινητικότητας που αφορά στον αστικό ιστό των πόλεων του Δήμου 
και κυρίως στην πόλη των Μεγάρων με την ιδιαίτερη μορφολογία εδάφους, 
ούτως ώστε να αυξήσουμε τα περιθώρια επιλογής του ποδηλάτου από τους 
πολίτες ως μέσου μετακίνησής τους μέσα στην πόλη. Επιλέγοντας ποδήλατο, 
επιλέγουμε ζωή. Για εμάς και για τον πλανήτη» δηλώνει ο δήμαρχος 
Μεγαρέων Παναγιώτης Μαργέτης θέλοντας να στηρίξει τόσο τον 25ο 
ποδηλατικό γύρο των Μεγάρων από τον Κούρο, όσο και να δώσει το μήνυμά 
του για την Παγκόσμια Ημέρα Ποδηλάτου στις 3 Ιουνίου.  

mailto:pr.megara@gmail.com


 

 

 
 


